

В МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска» в рамках предмета «Труд (технология)» учитель Акользина И.А. провела уроки, посвященные архитектуре и макетированию для учеников специального коррекционного класса. Она объяснила, что архитектура — это не просто строительство зданий, а целое искусство, которое объединяет функциональность, эстетику и окружающую среду, а макетирование — это важный этап в процессе проектирования, который позволяет визуализировать идеи и концепции.

Ребятам было предложено создать свой макет жилого комплекса из доступных материалов: картона, бумаги и пластилина. Этот проект был задуман для того, чтобы показать, насколько интересным может быть процесс создания чего-то нового и необычного.

Для начала ребята собрались вместе и обсудили, какой именно комплекс они хотели бы построить. Первым этапом стало создание каркаса зданий из картонных коробок. Затем, используя бумагу и клей, дети начали оформлять стены и окна своих домов. В процессе работы каждый ребенок мог проявить свою фантазию и креативность. Особое внимание было уделено созданию общественных пространств внутри комплекса. Ребята решили сделать парк, детскую площадку и даже небольшой торговый центр. Для этого они использовали пластилин, чтобы создавать деревья, скамейки, дорожки и другие элементы ландшафта.

Создание макета было по-настоящему увлекательным процессом! Каждый ученик старался проявить свои творческие способности, а рука об руку работая с одноклассниками, они научились взаимопомощи. Все участники проекта получили массу положительных эмоций от процесса создания своих творений.

